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農林水産戦略協議会（第６回）議事録 

 

１．日時  平成２９年３月１６日（木）１４：００～１６：４０ 

 

２．場所  中央合同庁舎４号館 第３特別会議室 

 

３．出席者 

座長 生源寺 眞一 名古屋大学大学院 生命農学研究科 教授 

副座長 澁澤 栄 東京農工大学大学院 農学研究院 教授 

構成員 磯部 祥子 公益財団法人かずさＤＮＡ研究所 植物ゲノム応用研究室 室長 

 井邊 時雄 独立行政法人 農業・食品産業技術総合研究機構  理事長 

 大﨑 善保 東京デリカフーズ株式会社  代表取締役社長 

 大竹 康之 アサヒグループ食品株式会社  取締役 

 篠崎 聡 株式会社前川総合研究所  代表取締役社長 

 髙柳 大 味の素株式会社 研究開発企画部 連携・企画グループ長 

 横田 修一 有限会社横田農場  代表取締役 

 若林 毅 富士通株式会社 イノベーティブＩｏＴ事業本部 シニアディレクター 

 渡邉 和男 筑波大学大学院 生命環境科学研究科 教授 

CSTI 久間 和生 総合科学技術会議 議員   

 原山 優子 総合科学技術会議 議員   

SIP 野口 伸 北海道大学大学院 農学研究院 教授 

ＳＩＰ次世代農林水産業創造技術プログラムディレクター 

 三輪 泰史 株式会社日本総合研究所 創発戦略センター シニアスペシャリスト 

ＳＩＰ次世代農林水産業創造技術サブプログラムディレクター 

関係省庁 神成 淳司 内閣官房 IT総合戦略室 副政府 CIO 

 岩間 健宏 総務省 情報流通行政局情報流通振興課 課長補佐 

 原 克彦 文部科学省 研究振興局ライフサイエンス課 課長 

 菱沼 義久 農林水産省 農林水産技術会議事務局  研究総務官 

 安岡 澄人 農林水産省 大臣官房政策課技術政策室 大臣官房付研究調整官 

 中東 一 農林水産省 農林水産技術会議事務局研究企画課 課長 

 中谷 誠 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究統括官（生産技術）室 研究統括

官 

 水元 伸一 農林水産省 農林水産技術会議事務局研究開発官（基礎・基盤、環境）室 研

究開発官 

 小島 吉量 農林水産省 農林水産技術会議事務局研究推進課 課長 
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 鈴木 富男 農林水産省 農林水産技術会議事務局研究企画課技術安全室 室長 

 門川 員浩 経済産業省 産業技術環境局研究開発課 課長補佐 

 横手 広樹 経済産業省 商務情報政策局生物化学産業課 課長補佐 

事務局 松本 英三 内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 大臣官房審議官 

 布施田 英生 内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 参事官 

 千嶋 博 内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 政策企画調査官 

 山田 広明 内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 企画官 

 

４．議題 

（１）農林水産戦略協議会の進め方について 【非公開】 

（２）平成 30年度で取り組む課題について 【非公開】 

① 農業 ICT プラットフォームの構築 

② バイオテクノロジーによる生物機能の高度利用 

（３）全体討議 【非公開】 

 

５．配布資料 

資料１ 農林水産戦略協議会の進め方 【非公開資料】 

資料２ 農業データプラットフォームを核にしたバリューチェーンの構築 【非公開資料】 

資料３ 農林水産業における価値・富の創出のためのイノベーション 【非公開資料】 

資料４ デリカスコア（野菜品質評価基準）（東京デリカフーズ株式会社） 【非公開資料】 

資料５ 生物機能に着目した研究開発 【非公開資料】 

資料６ バイオとデジタルの融合がもたらすもの 【非公開資料】 

資料７ 革新的バイオ産業基盤技術について 【非公開資料】 

 

６．議事 

【非公開】 

以上 


